22. Goniometrické funkce – orientovaný úhel

1. Určete základní velikosti orientovaných úhlů:
	a) 2015°	b) -380°	c) 1940°	d) -2010°

2. Určete základní velikosti orientovaných úhlů ve stupních:




	a) 	b) 	c) 	d) 

3. V rovnostranném trojúhelníku ABC určete základní velikosti orientovaných úhlů ABC, CBA, ACB, BCA v radiánech.

4. Jaký úhel opíše minutová ručička hodin od 9:40 hod do 12:25 hod? Jaká je jeho základní velikost?


5. Od okamžiku, kdy hodiny ukazovaly půl třetí, se minutová ručička pootočila o úhel . Určete, kolik hodin ukazovaly ručičky potom.




Řešení:
1. 	

	a) 

	b) 

	c) 

	d) 
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	a) 

	b) 

	c) 

	d) 

3.

		

	

	

	
4.

 
5. 

	



Závěrečné informace:

1. Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.
1. Zdroje: 
[1] CALDA, Emil. Matematika pro netechnické obory SOŠ a SOU, 1. díl. Prometheus, Praha 1996. ISBN 978-80-7196-020-1.
[2] HUDCOVÁ, Milada – KUBÍČKOVÁ, Libuše. Sbírka úloh z matematiky pro SOU a SOŠ. Prometheus, Praha 2007. ISBN 978-80-7196-344-8.
[3] HUDCOVÁ, Milada – KUBÍČKOVÁ, Libuše. Sbírka úloh z matematiky pro SOU, SOŠ a nástavbové studium. Prometheus, Praha 2000. ISBN 80-7196-165-5.
[4] JANEČEK, František. Sbírka úloh z matematiky pro střední školy. Prometheus, Praha 1998. ISBN 80-7196-076-4.  
[5] POLÁK, Josef. Středoškolská matematika v úlohách I: 1. vyd. Prometheus, Praha, 1996, 344 s.. ISBN 80-7196-021-7. 
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